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Ata da décima primeira (11ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da 
nona legislatura, realizada no dia 28 de abril do Ano de 2025, às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - 
RO. Aos vinte e oito dias (28) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo 
senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, 
NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 1ª sessão 
ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a 
chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. 
Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de 
Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo 
as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA 
(AUSENTE) – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE 
FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO 
CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE 
SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente 
da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa 
casa, cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador 
para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para 
ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do 
dia primeira parte: Décima primeira  reunião ordinária do sétimo período legislativo da 
nona legislatura da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no 
dia 28 de abril de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião 
anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Apresentação do Projeto de lei 
N°:016/GAB/2025, ASSUNTO: “Regulamenta o recebimento de honorários advocatícios 
sucumbenciais pelos assessores e procurador-geral do município de Castanheiras-RO 
e das outras providências”, AUTORIA: Poder Legislativo. Apresentação do Projeto de lei 
N°:023/GAB/2025 ASSUNTO: “Dispõe sobre a (LDO) lei de diretrizes orçamentaria para o 
exercício de 2026 do município de Castanheiras-RO, e de outras providências. AUTORIA: Poder 
Executivo. Apresentação do Requerimento N°:004/2025, ASSUNTO: “Solicitação para 
adesivar os veículos do município de Castanheiras-RO.” AUTORIA: Nadielle Paizante-UNIÃO. 
Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e 
grande expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para 
fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento 
verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o 
requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente 
solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. OficioN°.193/GAB/2025 
Á excelentíssima Senhora Vereadora Nadielle Paizante-União Brasil, Câmara municipal 
de Castanheiras-RO,23 de abril de 2025, ASSUNTO: Resposta ao requerimento 
N°003/LEG/2025. Prezada Vereadora, [...]gostaríamos de agradecer pela iniciativa e 
pelo compromisso demonstrado com os interesses da população. Reconhecemos a 
relevância do espaço para a pratica esportiva, eventos culturais e o convívio social de 
nossa comunidade, e entendemos que sua adequada manutenção é fundamental para 
garantir segurança, conforto e bem-estar aos usuários. Dessa forma, informamos que a 
Prefeitura já está tomando as providencias necessárias para a realização da referida 
melhoria. Atenciosamente, Cícero aparecido Godoy Prefeito municipal de 
Castanheiras. Faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente. ninguém escrito 
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faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também, 
senhor Presidente faculto a palavra Vereador escrito no grande expediente. Faculto a 
palavra vereador inscrito em grande expediente, ninguém inscrito, nesse momento o 
presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse 
momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o 
INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE 
VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça 
a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 
BARBOSA (AUSENTE) – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA 
FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – 
UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, 
ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador 
André solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia, Discussão e 
Votação do Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei nº 016/GAB/2025. 
Assunto: “Regulamenta o recebimento de honorários advocatícios sucumbenciais pelos 
assessores e procurador-geral do município de Castanheiras e das outras providências. 
Autoria: Poder executivo. Discussão e Votação do Caráter de urgência do Projeto 
de Lei N°:023/GAB/2025. Assunto: “Dispõe sobre a (LDO) lei de diretrizes orçamentaria 
para o exercício de 2026 do município de Castanheiras-RO, e de outras providências. AUTORIA: 

Poder Executivo. Discussão e Votação do Requerimento N°:004/2025, ASSUNTO: 
“Solicitação para adesivar os veículos do município de Castanheiras-RO.” AUTORIA: Nadielle 

Paizante-UNIÃO. Presidente passa para a votação e discussão do Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei N°:016/GAB/2025, não havendo discussão passa para a 
votação. Fica assim aprovado o regime de urgência especial, por unanimidade de votos. 
Presidente passa para a votação e discussão do Caráter de urgência do Projeto de 
Lei N°:023/GAB/2025, não havendo discussão passa para a votação. Fica assim 
aprovado o caráter de urgência. Em seguida Presidente passa para Discussão e 
Votação do Requerimento N°:004/2025, durante a discussão Vereadora Nadielle explica sobre 
seu requerimento, para termos mais transparência, para sabermos como e onde p veículo está 

sendo utilizado e para a marca do nosso município ser visualizada. Presidente-Vereador 
parabeniza a vereadora Nadielle pela ideia, pois o adesivamente significa a identidade 
do município, também para os usuários e não usuários possam identificar o que estamos 
fazendo, e para mostrar que Castanheiras está presente fazendo os trabalhos 
necessários. Sem mais discussão passa para a votação. Fica assim aprovado o 
Requerimento N°:004/2025.  Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal. Não 
havendo mais ninguém escrito em explicação pessoal. O presidente declara Em Nome 
de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 
 

 
Castanheiras/RO, 28 de abril de 2025. 
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Plenário Deliberativo: 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 

 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 
 
 

- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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